Sociales 19-03-2020 @

1..A qué palabra corresponde esta definicion?

“Son corrientes continuas de agua que nacen en las
montafas por acumulacion de agua de lluvia o por el
deshielo”.

2.;A qué palabra corresponde esta definicion?
“Es el terreno o lecho por donde fluye el agua del rio”.

3.¢A qué palabra corresponde esta definicion?
“Es la cantidad de agua que lleva el rio”.

4.Una vez que habéis visionado el video de:
“Aguas subterraneas, lagos, presas y acuiferos”
Responde: ;Qué son mas grandes, las lagunas o
los lagos?

Respuesta: Rio.
Respuesta: Cauce.
Respuesta: Caudal.
Respuesta: Curso.
Respuesta: Réglmen

Respuesta: Rio.
Respuesta: Cauce.
Respuesta: Ca uda | .
Respuesta: Curso.
Respuesta: Réglmen

Respuesta: Rio.
Respuesta: Cauce.
Respuesta: Caudal.
Respuesta: Curso.
Respuesta: Réglmen

Respuesta: Los |agO$.
Respuesta: Las Iagunas.
Respuesta: SON iguales.





5.Una vez que habéis visionado el video de: Respuesta: EN Espafia hay 1.000 presas y embalses.

"Aguas subterraneas, lagos, presas y acufferos” Respuesta: EN Espafia hay 1.200 presas y embalses.
., Respuesta: Hay dos o tres presas o embalses.
Marca la opcién correcta:

6.Una vez que habéis visionado el video de: Respuesta: Verdadero.
“Aguas subterraneas, lagos, presas y acuiferos” Respuesta: Falso.
Indica si la siguiente afirmacién es verdadera o falsa:

"El lago glaciar més grande de Espana esta
en Zamora”




Lengua 19-03-2020 @

1.Marca todas aquellas opciones que tengan TODAS
sus palabras bien escritas.

2.Sefala la opcidn que tenga todos los verbos de la
primera conjugacion.
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3.Sefala la opcidn que tenga todos los verbos de la
segunda conjugacion.

4.Sefala la opcién que tenga todos los verbos de la
tercera conjugacion.
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Respuesta: lavabo, bambu, vivora, baul.
Respuesta: SUbasta, probable, Verdnica, sabio.
Respuesta: SAVia, buceo, besugo, sabia, sabia.

Respuesta: humilde, yielo, humeda.

Respuesta: Nierba, guella, huerta.

Respuesta: Nacia, Hugo, huesped.

Respuesta: hiedra, hardn, habia echado, humo.

Respuesta: Salté, jugdbamos, reiran.
Respuesta: €Spereé, grabaremos, andaba.
Respuesta: dOrmia, sonaremos, viviriamos.

Respuesta: COITO, bebi, atenderemos.
Respuesta: estudiaban, dibujas, friegan.
Respuesta: Darreré, fregaria, cantaremos.

Respuesta: Visir, desvestian, reirian.
Respuesta: fingid, reviviremos, oyeron
Respuesta: pagaras, educaré, volvio.





5.Sefala las opciones correctas de separacion a final
de linea.

6.;Cudanto miden los versos del “"Romancero del
prisionero” (Anénimo)?

Que por mayo era por mayo,
cuando hace la calor,
cuando los trigos encarian
y estan los campos en flor,
cuando canta la calandria
y responde el ruisefior,
cuando los enamorados
van a servir al amor;

sino yo, triste, cuitado,

que vivo en esta prision;
que ni sé cuando es de dia
ni cuando las noches son,
sino por una avecilla

que me cantaba el albor.
Matmela un ballestero;
déle Dios mal galardon

7.Escribe una enumeracion que contenga frutas.

melocotones.

Respuesta: CO-I'reccion, corre-ccion.

Respuesta: a-venida, ave-nida, aveni-da.

Respuesta: pes-caderia, pesca-deria, pescade-ria.
Respuesta: adi-6s.

Respuesta: Ca-rretilla, carre-tilla, carreti-lla .
Respuesta: mé-quina, méqu-ina.

Respuesta:8, 6+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8,
7+1,8,7+1

Respuesta: 8, 8, 8, 8, 8, 8,8,8,8,8,8,8,8,8,8,8

Respuesta: 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 7+1, 8, 8, 8,
6+1,8,7+1

Respuesta: 3, 6+1, 3, 7+1,8, 7+1,8,7+1,8,7+1,5,7+1, 8,
7+1,8, 7+1

Respuesta modelo: Me gustan las manzanas, platanos, peras y

(Importante el uso de las comas en este ejercicio)



Respuesta modelo: Me gustan las manzanas, plátanos, peras y melocotones. 
(Importante el uso de las comas en este ejercicio)


Mates 19-03-2020 @

1..Qué hora marcara el reloj?
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2.Un reloj digital marca las 18:35, ;cémo se lee?

3.;Cudntos minutos son 450 segundos?

4 Elige la afirmacidn falsa.

Respuesta: 10:00.
Respuesta: 09:55.
Respuesta: 10:55
Respuesta: 14:15.

Respuesta: Las seis y media de la tarde.

Respuesta: Las siete menos veinticinco de la tarde.
Respuesta: Las ocho menos cuarto de la tarde.
Respuesta: Las nueve menos veinticinco de la noche.

Respuesta: 7 minutos.
Respuesta: / minutos y 30 segundos.
Respuesta: 8 minutos.
Respuesta: 9 minutos.

Respuesta: CUatro trimestres equivalen a dos semestres.
Respuesta: Diez semestres equivalen a quince
cuatrimestres.

Respuesta: Seis trimestres equivalen a dos afos.
Respuesta: Cuatro trimestres equivalen a tres
cuatrimestres.





5.De las 8:50 a las 13:45 han pasado...
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6.Silvia estudié el sdbado 3 horas y media y el
domingo 50 minutos menos. ;Cuanto tiempo estudioé
en todo el fin de semana?

7.Leandro compra un frigorifico por 499,75€, una
lavadora por 454,92€ y un lavavajillas por 287,56 €.
Paga con dos billetes de 500 €, uno de 200 € y uno de
100 €.

iCuanto le devuelven?
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8.Ana compra tres pizzas: una pequefa de cuatro
quesos que cuesta 4,55 €, una mediana sabor
barbacoa que cuesta 7,30 € y una grande de carne
que cuesta 11,90 €. Va a pagar con un billete de 10 €,
dos billetes de 5 € y una moneda de 2 €. ;Tendra
dinero suficiente? ; Cuénto le falta o cuanto le tendran
que devolver?

Respuesta: 4 horas Yy 55 minutos.

Respuesta: 5 horas y 5 minutos.
Respuesta: & horas y 50 minutos.
Respuesta: 7 horas Yy 10 minutos.

Respuesta: Silvia estudio 5 horas y 10 minutos.
Respuesta: Silvia estudio 5 horas y 50 minutos.

Respuesta:SilVia estudio 6 horas.
Respuesta: Silvia estudio 6 horas 'y 10 minutos.

Respuesta: Le devuelven 54 €.
Respuesta: Le devuelven 27,77 €.
Respuesta: Le devuelven 67,27 €
Respuesta: Le devuelven 57,77 €.

Respuesta: NO tiene bastante dinero.

Respuesta: ST tendra dinero suficiente. Le devolveran 5,30
€.

Respuesta: ST tendra dinero suficiente. Le devolverdn 1,25
€.

respuesta: NO tendrd dinero suficiente. Le faltan 1,75 €.
Respuesta: NO tendrd dinero suficiente. Le faltan 2,75 €.



